
استبيان قياس رضا الموظفين

مدة الخدمة في الجمعية1.

كيف تقيم بيئة العمل في الجمعية؟2.

كيف تقيم مستوى التعاون بين الأقسام والفرق داخل الجمعية؟3.

الحالةنشطمتوسط وقت الإكمال04:36الاستجابات10

2أقل من سنة

38-1 سنوات

60-4 سنوات

70 سنوات فأكثر

2ممتازة

4جيدة

3مقبولة

1غير مقبولة

3ممتازة

3جيدة

2مقبولة

2غير مقبولة
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كيف تقيم تفاعل الإدارة مع مشاكل الموظفين؟4.

هل تجد أن القرارات الإدارية تتخذ بشكل عادل وشفاف؟5.

ال داخل الجمعية؟6.  هل تشعر بوجود تواصل فعّ
   

هل تشعر بالدعم والتقدير من قبل الإدارة؟7.

2ممتازة

4جيدة

2مقبولة

1غير مقبولة

1سيئة

7نعم

3لا

5نعم

5لا

6نعم

4لا
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هل تشعر بأن الجمعية تقدم فرصًا كافية للتطوير الشخصي والتدريب؟8.

هل تلاحظ تقديم فرص ترقية داخل الجمعية؟9.

كيف تقيم رضاك العام كموظف في الجمعية10.

رسالة ترغبون في تقديمها لإدارة الجمعية11.

10
الاستجابات

الردود الأخيرة
…"احب اوجه رسالة محبة وشكر لادارة الجمعية رعاكم الله وحفظكم

…"ان تحرص الاداره على وضع اداره ملمه بشؤون القطاع الغير ر

"الله يسعدهم كلهم كل الي في الجمعيه مايقصرون"

4نعم

6لا

3نعم

7لا

ا 2راضٍ جدً

3راضٍ

4مقبول

0غير راضٍ

1غاية في الاستياء
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